

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成19年8月7日
【中間会計期間】	第22期中（自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日）
【会社名】	日本ロングライフ株式会社
【英訳名】	JAPAN LONGLIFE CO.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 遠藤 正一
【本店の所在の場所】	大阪市北区中崎西二丁目4番12号 梅田センタービル25階
【電話番号】	(06) 6373-9191
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員未来経営戦略本部長 瀧村 明泰
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区中崎西二丁目4番12号 梅田センタービル25階
【電話番号】	(06) 6373-9191
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員未来経営戦略本部長 瀧村 明泰
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年7月20日に提出いたしました第22期中（自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日）の半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

旧商法に基づき発行した新株予約権は、次のとおりであります。

新株予約権

(訂正前)

株主総会の特別決議日（平成15年1月29日）		
	中間会計期間末現在 （平成19年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成19年6月30日）
新株予約権の数（個）	47	32
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左

<以下省略>

株主総会の特別決議日（平成16年1月29日）		
	中間会計期間末現在 （平成19年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成19年6月30日）
新株予約権の数（個）	184	173
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左

<以下省略>

(訂正後)

株主総会の特別決議日（平成15年1月29日）		
	中間会計期間末現在 （平成19年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成19年6月30日）
新株予約権の数（個）	47	32
新株予約権のうち自己新株予約権の数（個）	二	二
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左

<以下省略>

株主総会の特別決議日（平成16年1月29日）		
	中間会計期間末現在 （平成19年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成19年6月30日）
新株予約権の数（個）	184	173
新株予約権のうち自己新株予約権の数（個）	二	二
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左

<以下省略>